Вариант 43

	№ вопроса
	вопросы
	ответы

	I
	Сколько л водорода (н.у.) получится при действии на воду 15 г кальция?
	22,4 л

	
	
	8,4 л

	
	
	5,6 л

	
	
	11,2 л

	
	
	44,8 л

	2
	
Какой газ при н.у. займет больший объем: ½ моля хлора; 0,5 моль атомов гелия; 3,01молекул озона?
	½ моля хлора

	
	
	0,5 моля атомов гелия

	
	
	
3,01 молекул озона

	
	
	одинаковый

	
	
	Данных для ответа недостаточно

	3
	

Даны 546 мл газа при 0и 760 мм. рт.ст. Какой объем займет этот газ при 87и 720 мм рт. ст.?
	760 мл

	
	
	22400 мл

	
	
	11200 мл

	
	
	560 мл

	
	
	600 мл

	4
	Чему равен эквивалент серной кислоты в реакции
3H2SO4+ 2Al(OH)3= Al2(SO4)3+6H2O
	32,6

	
	
	98

	
	
	49

	
	
	81,6

	
	
	176

	5
	При сгорании 10 г элемента образовалось 20 г оксида. Вычислите эквивалентную массу элемента.
	32

	
	
	8

	
	
	16

	
	
	24

	
	
	40

	6
	Сколько энергетических уровней занимают электроны в атоме вольфрама? Напишите полную электронную формулу атома вольфрама.
	6

	
	
	7

	
	
	8

	
	
	5

	
	
	4

	7
	Какую электронную формулу имеет 6-й энергетический уровень атома свинца в невозбужденном состоянии. Напишите полную электронную формулу атома свинца.
	… 6s1p3

	
	
	… 6s2d2

	
	
	… 6s2p1d1

	
	
	… 6s2p2

	
	
	… 6s1p2d1

	8
	Напишите графическую электронную формулу возбужденного атома фосфора по правилу Гунда. Укажите семейство элемента, валентный слой, количество электронов, протонов и нейтронов.
	

	9
	Что является причиной периодичности в изменении свойств элементов и их соединений
	Заряд ядра

	
	
	Повторение электронной конфигурации

	
	
	Атомная масса

	
	
	Число электронов

	
	
	Число энергетических уровней

	10
	Как изменяется энергия сродства к электрону в пределах периода слева направо? Ответ обосновать.
	возрастает

	
	
	уменьшается

	
	
	Не изменяется

	
	
	Данных для ответа недостаточно

	
	
	Не знаю

	11
	Какие из перечисленных справа соединений обладают донорно-акцепторной связью? Ответ обосновать.
	Сl2

	
	
	Сl2

	
	
	NH4Cl

	
	
	NaCl

	
	
	HCl

	12
	В каких соединениях связь элемент-хлор будет носить ионный характер? Ответ обосновать.
	HCl(г)

	
	
	ССl4

	
	
	NaCl

	
	
	Cl2

	
	
	Cl2O

	13
	Каков тип гибридизации электронов атома углерода в молекуле CСl4? Выбранный ответ обосновать.
	sp

	
	
	sp2

	
	
	sp3

	
	
	Гибридизации нет

	
	
	dsp2

	14
	Исходя из энергетической диаграммы распределения электронов по молекулярным орбиталям, определите кратность связи в молекуле B2
	0

	
	
	1

	
	
	1,5

	
	
	2

	
	
	3

	15
	Какая форма молекул соответствует соединению MgCl2? Ответ обосновать.
	Треугольная

	
	
	Угловая

	
	
	Линейная

	
	
	Тетраэдрическая

	
	
	пирамидальная

	16
	Как называется процесс, протекающий при постоянном объеме?
	Изотермический 

	
	
	Изохорический 

	
	
	Изобарический

	
	
	Адиабатический

	
	
	Не знаю

	17
	Какой из оксидов марганца термически более устойчив?
	
MnO=-390 кДж/моль

	
	
	
Mn3O4=-1408 кДж/моль

	
	
	
 Mn2O3=-973,62 кДж/моль

	
	
	
 MnO2=-525 кДж/моль

	
	
	
 Mn2O7=-690 кДж/моль

	18
	

Найдите знакреакции CaCO3(т)CaO(т)+ CO2(г), если при повышении температуры равновесие сместится вправо
	
<0

	
	
	
=0

	
	
	
>0

	
	
	Данных для ответа недостаточно

	
	
	Не знаю

	19
	Энтальпия растворения безводногоSrCl2 равна
(-48,07 кДж/моль, а энтальпия растворения SrCl2∙6H2O равна +30,9). Чему равна энтальпия образования SrCl2∙6H2O
	+78,9 кДж/моль

	
	
	+234,2 кДж/моль

	
	
	_234,2 кДж/моль

	
	
	-78,9 кДж/моль

	
	
	-978,96 кДж/моль

	20
	




Найдите реакции CaO(т)+ C(т)+Cl2(г)CaCl2(т)+CO(г), если CO =-110 кДж/моль;  CaO =-635 кДж/моль;  CaCl2=-786 кДж/моль
	-261 кДж

	
	
	+261 кДж

	
	
	-230 кДж

	
	
	+230 кДж

	
	
	+681 кДж
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